&9:( Pécel <>\
‘ 7/ la=3

T 3/

A
IR (&

5 Sl 198, ;
it HARMATCSEPP TANULMANYI VERSENY

N
%

MATEMATIKA
2015/16
A versenyzo neve: Fordulo: |Osztaly: | Az iskola kodja:
11, 2. H-
Elért pontszam: Feladasi hatarido:
Elérheto pontszam: 55 p 2016. februar 22.

Kedves Versenyzd!
Koszontelek!
Munkad soran tigyelj a kovetkezokre:
e Minden Iépést irj le, mert mindegyik pontot ér!
e A feladatok megoldasa 4ttekinthetd legyen!
A szoveges példak megoldasakor:
e Az adatokat pontosan jegyezd le! (Ha segit, készithetsz rajzot is!)
Készits megoldasi tervet!
Lépésenként levezetve oldd meg a feladatot!
Mindig ellendrizd szamolédsodat!
Kiilon sorban, és egész mondattal valaszolj a feltett kérdésre!
e Indokolhatsz akkor is, ha kiilon nem kérem!
Kérlek, hogy a feladatokat egyediil probald megoldani, a versenylapot te t6ltsd ki!
A hataridéket pontosan tartsd be, hiszen a késon feladott feladatlapokat nem tudom értékelni!
A feladatlapot a kovetkezé cimre kiildd el: Szent Istvan Rémai Katolikus Altalanos Iskola
8500 Papa, Fo tér 6. (Postafiok megsziint!)
Sikeres versenyzést kivanok!  Erika néni

1. Gondoltam egy szamra. Elvettem beldle 20-at, a kiilonbséget osztottam 4-el, a hanyadoshoz
hozzaadtam 30-at, az Osszeget megszoroztam 2-vel, igy 100-at kaptam. Melyik szamra
gondoltam? Ird fel nyitott mondattal is! (10 p)

2. El lehet-e osztani 100 egeret 5 macska kozott gy, hogy minden macskanak paratlan
szamu egér jusson? Indokold is meg valaszodat! 5Gp)




3. a). Egy 8 gyerekbdl allo csoportnak dsszesen 74 csokija van. Még hany csokira van
sziikségiik a gyerekeknek ahhoz, hogy egyenléen tudjak elosztani egymas kozott? (5 p)

b). Egy asztalhoz 4 ember tud leiilni? Hogyan szamolnad ki, hogy hany asztal sziikséges 28
ember leiiltetéséhez? Karikazd be a helyes valasz betiijelét! Szamold is ki! 5Gp)
a). 28-at megszoroznam 4-gyel.
b). 28-at elosztanam 4-gyel.
C). 28-bdl kivonnék 4-et.
d). 28-hoz hozzaadnék 4-et.

4. Helga ezt mesélte Marcinak: 18 év mulva 3-szor annyi idds leszek, mint most. Hany éves
Helga? Marci nyitott mondat megoldasaval tudta meg Helga életkorat. Melyik nyitott
mondatot jegyezhette le? Huzd ala kék szinnel! (20 p)

3-[ |=18 [(]+18=3-[] 3-([]+18)=[]

5. lgazak-e a kovetkezo allitasok? Hamis allitas esetén roviden ird le miért hamis! (20 p)

35 kg alma egyenld 350 dkg kortével? ,mert
1 kg liszt és 300 g cukor tomege egyiitt 130 g ? ,mert
2 kg + 60 dkg < 6 kg + 20 dkg ,mert
Igaz-e, hogy a kg szazszorosa a dkg-nak? ,mert
Igaz-e, hogy a km szazszorosa a m-nek? ,mert
10 liter vizet 10 db 10 dl-es kancsoba tudom kidnteni. ,mert
1+42+3+4+5+6+7=4+7 ,mert
A perc az 6ra hatvanszorosa. ,mert
Ha masfél tégla 15 Ft-ba keriil, akkor 8 tégla 120 Ft ? ,mert
A legkisebb kétjegyli szam paros. ,mert




